

**Club Deportivo**

**Kutná Hora o.s**



## I. O Clubu Deportivo Kutná Hora o.s.

### 1. Historie

Club Deportivo Kutná Hora, o.s. (dále jen „CD\*KH“) je občanským sdružením dle zákona 83/1990 Sb., založeným v červnu 2009 registrací na Ministerstvu Vnitra ČR VS/1-1/75965/09-2 ze dne 17.6.2009.

- IČO 26554810 ,
- Sídlo Národního odboje 48, Kutná Hora 284 01
- Číslo účtu 2700064821/2010
- 

CD\*KH bylo založeno za účelem pořádání volnočasových aktivit a to primárně na území Kutné Hory a okolí. Tyto volnočasové aktivity se zaměřují na zdravý životní styl s cílem přinést alternativu k pohybově pasivním činnostem, případně i dalším škodlivým společenským jevům (návykové látky).

### 2. Cíle

Cílem je zapojení široké veřejnosti do sportovních aktivit a vytvoření širší platformy, kdy koncentrace aktivit pod jednou záštitou má multiplikační efekt v podobě zapojení účastníků do širší škály činností.

Aktivity CD\*KH směřují k širokému spektru účastníků bez rozdílů věku, pohlaví apod. Zejména vytvoření zázemí pro společné rodinné aktivity s vytvořením doprovodného programu.

CD\*KH také při svých aktivitách spolupracuje a bude spolupracovat s dalšími subjekty, zejména neziskovými organizacemi na společných aktivitách a projektech – Charita Kutná Hora, SKP Olympia, Město Kutná Hora, apod.

### 3. Personální obsazení

Hlavními organizátory aktivit v rámci sdružení jsou:

Ing. Michal Vavák , Mgr. Jan Ďoubal, Ing. Klára Domasová, Ing. Petra Kursová ,

Motto:



## II. Konkrétní aktivity CD\*KH

### 1. Běžecký závod „Dačického dvanáctka“



1. Ročník běžeckého závodu Dačického 12 proběhl dne 15.8.2009 za účasti 50 běžců. Větší část závodníků se skládala z místních rekreačních sportovců, ale objevilo se i několik závodníků, kteří se běhu aktivně věnují, a vítězné časy toho byly důkazem. Běh vedl údolím říčky Vrchlice a údolím Bylanky na vzdálenost 12ti kilometrů. Start i cíl probíhá v parku Pod Vlašským dvorem.

Organizace byla podpořena grantem z Města Kutná Hora a dále podporou několika menších podnikatelů.

Vzhledem k úspěšnému prvnímu ročníku se v dalších letech očekává nárůst účastníků, což klade další nároky na organizaci, přesto organizátoři cítí závazek vůči okolí na zapracování zlepšení, odstranění nedostatků apod. Tento běh navazuje volně na historický běh v okolí Kutné Hory se startem na Královské procházce.

Bližší info na [www.dačického12.cz](http://www.dačického12.cz)

## **Padesát závodníků běželo dvanáctku**

**Kutná Hora** - Účast v prvním ročníku běžeckého závodu „Dačického 12“ předčila očekávání pořadatelů. Na start zhruba dvanáctikilometrové trati, kterou pořadatelé postavili na počest kutnohorského dvanáctistupňového piva, se v bráně parku pod Vlašským dvorem v sobotu postavila padesátka běžců.

**Pořadí mužů:** 1. J. Vodička, 2. J. Němec, 3. J. Hostička...

**Pořadí žen:** 1. J. Krausová, 2. G. Riegelová, 3. M. Vávrová... (res)



**Ještě před začátkem hudebního festivalu Kocábka odstartovala v sobotu z parku pod Vlašským dvorem „Dačického 12“.** Foto: René Svoboda



## 2. ročník Dačického 12 dne 14.8.2010



Na start 2. ročníku Dačického 12 se postavilo 91 běžců, což představuje téměř 100%-ní nárůst ve srovnání s loňským prvním ročníkem, kdy se zúčastnilo 50 závodníků. Tento fakt ukazuje, že běh Dačického 12 vykazuje výrazně vzrůstající tendenci a počet závodníků by se mohl v budoucnosti ještě zvyšovat, a závod Dačického 12 by se tak zmohl zařadit mezi běžecké akce středně velkého charakteru.

Důležitým faktorem, že je i to, že Dačického12 je během opravdu pro všechny, kdy věkové rozpětí na tomto ročníku činilo 15-75 let.

Výsledky 2. ročníku potvrdily, že běžecký závod Dačického 12 významně zvýšil svou kvalitu, když téměř desítka závodníků pokořila loňský traťový rekord. Na startu jsme přivítali současné i bývalé reprezentanty nejrůznějších věkových kategorií.

Část závodníků se skládala z místních rekreačních sportovců, ale do Kutné Hory přijeli i spousty závodníků ze všech koutů naší republiky. Kutná Hora se tak v půlce srpna stává nejen historickým lákadlem pro turisty, ale i místem se startem populárního běžeckého závodu, což vede k propagaci města Kutná Hora a v globálním měřítku i Středočeského kraje.

Byli bychom jménem Clubu deportivo Kutná Hora velice rádi, aby město Kutná Hora i Středočeský kraj v budoucích letech i nadále běžecký závod Dačického 12 podporovalo a aby se běh údolím Vrchlice a Bylanky stal pevným bodem v srpnovém kalendáři mezi sportovními a kulturními událostmi v Kutné Hoře.

# Rekord trati Dačického 12 překonalo 9 běžců!

Vítězem 2. ročníku se stal Jiří Miler z Kouřimi, trať zdolal za 45 minut!

MICHAL PAVLÍK

**Kutná Hora** – Druhý ročník populárního běžeckého závodu na dvanáct kilometrů Dačického 12 předčil v sobotu očekávání.

Na start v parku pod Vlašským dvorem se postavilo přesně jedenačedesát běžců a běžkyň, což byl téměř sto procentní nárůst oproti loňsku. Závod navíc může mít přívlastek mezinárodní, jelikož se zúčastnili i tři Francouzi.

Závodníci se v deštivém počasí trousili do parku pod Vlašským dvorem od půl desáté. Po skončení registrace už byl kolem vojenského stanu pořádný shluk lidí s deštníky nebo pláštěnkami. „Na to, jak byly drsné podmínky, jsme nečekali, že přijde devadesát jedna lidí, kteří byli přihlášení na webu,“ sdělil za pořadatele z Clubu Deportivo příjemně překvapený Michal Vavák.

„Letos jsme zapracovali na propagaci,“ viděl hlavní příčiny větší zájmu o závod Michal Vavák a navázal: „I kvůli tomu byl nárůst běžců téměř sto procentní. Neznám téměř žádný běžecký závod, který má takový nárůst, jelikož teď se běží každý víkend něco, zvlášť v

běžecké sezoně. Kdyby se to ustálilo kolem stovky, která je víceméně zvládnutelná a trať je propustná, tak bychom byli rádi.“

Sám Vavák samotný závod odstartoval po průjezdu „Posázavského Pacifiku“ něco po půl jedenácté. Asi málo kdo čekal, že první borci zdolají trať pínou přírodních překážek (kaluže, popadané stromy, bláto) za tři čtvrté hodiny. „Viděli jsme fakt skvělé výkony,“ liboval si Vavák. „Spousta závodníků to měla pod padesát minut. Devět lidí překonalo traťový rekord z loňska (2009: 0:48:28). Od většiny to byl super výkon vzhledem k tomu, na jakém povrchu se běželo.“

Vítěz chodil v Kutné Hoře na vojnu



Jako první proťal cílovou



NA STARTU Dačického 12 se naslonsáhlilo celkem 91 běžců. Krátce po startu šel do čela Libor Bucifal (číslo 27), který nakonec doběhl pátý. Fotogalerie ze závodu najdete na [www.kutnohorsky.denik.cz](http://www.kutnohorsky.denik.cz). Foto: Petr Karsová

pásku v čase 0:45:02 a novým traťovým rekordem pětáctiletý Kouřimák Jiří Miler, který závodil v barvách AC Mladá Boleslav. Závod si užil. „Akorát jsme s klukama trochu zablouzlí a trať si prodloužili,“ prozradil vítěz D12. „Asi by byl čas lepší,“ zapřemýšlel. „Nevím, je to cross. Byl jsem dlouho zraněný, takže se mi konečně běželo dobře,“ dodal.

Miler Kutnou Horu zná. Chodil tam na vojnu. „Před šestnácti lety,“ zdůraznil. „Takže to tu jakžtakž znám, i když něco se změnilo, ale trať byla pěkná,“ doplnil.

Dešt závodníky doprovázel téměř po celou trať, která vedla třeba po „Královské“, mlýnech, u „Velasu“, kolem sv. Trojice, přes Bylany či údolím Bylanky. Počasí se symbolicky udobřilo až v cíli.

Nejlepší žena Havlová přijede obhajovat

Promábená doběhla na celkovém 22. místě i Petra Havlová. Mohla se však radovat z celkového prvenství v ženské kategorii. „Na takových závodech většinou doháním vpředu, a když jsem tady neviděla žádnou známou tvář,

tak jsem tušila, že asi vyhraji,“ říká po závodu.

Havlová si běh pochvalovala. „Byl to moc hezký běh v terénu. Takové tratě mám ráda. Čas popravdě řečeno ani nevím,“ uvědomila si krátce po doběhu. Výsledný čas nejrychlejší ženy D12 byl famózní – 0:53:31. Aby taky ne, když závodí od patnácti let. Za rok přijede vítězství obhájit: „Je to pěkný běh, takže se ráda za rok vrátím.“

O tom, že se příští rok poběží třetí ročník Dačického 12, není pochyb. Možná se ale změni její termín. „Třetí ročník určitě bude, změna termínu však není jistá,“ upřesnil Michal Vavák.

„Osobák“ trati si zlepšilo 16 běžců!

Letošního ročníku se zúčastnilo 19 běžců, kteří startovali i loni. Šestnáct z nich si na této trati vylepšilo svůj osobní rekord. „Je to neuvěřitelné. Asi nějaká erupce na Stunci,“ vtipkoval Vavák.

V doplňkových kategoriích veteránů nad 50 let vyhrál Zdeněk Vokůš z Liberce (ročník 1956). Nejlepším Kutnohorským se stal celkově pátý Libor Bucifal, Kutnohorskou pak Jitka Kalná. Cenu pro nejlepšího Kutnohorka z kolektivních sportů vyhrál fotbalista Jan Růžička.



## CLUB DEPORTIVO MYSLÍ I NA CHARITU



**CLUB DEPORTIVO** Kutná Hora předal v pondělí peněžitý dar do rukou ředitele Oblastní charity Kutná Hora Roberta Otruby. Částka 1212 korun, která symbolicky představuje 12 běžecých kilometrů zdolanych při druhém ročníku závodu Dačického 12, z jehož výtěžku je poskytnuta. Myslet nejen na sebe, ale i na druhé je jedním z mott poháru Běhu bez hranic, do kterého kutnohorská dvanáctka patří. Sice se při něm nepřekonávají hranice geografické, ale tím, že část ze startovního nebo dobrovolného dárčovství je věnována charitě, Dačického 12 do tohoto seriálu právem patří. „Chtěli jsme alespoň částečně vykoupit své černé svědomí,“ prohlásili s úsměvem za pořadatele závodu Jan Doubal a Michal Vavák. Foto: Club Deportivo KH

## 2. terénní triatlon „Welas eXterra triatlák“



Club Deportivo Kutná Hora pořádal první letošní outdoorovou akci, kdy k Velkému rybníku přilákal na 1.ročník Welas eXterra Triatláku 60 diváků a hlavně téměř 4 desítky triatlonistů, které neodradila ani mrazivá voda, která jentaktak překročila 16 stupňů. Plaveckou část nejlépe zvládl Jakub Vrbenský, ale v cyklistické části zaútočila z druhé desítky silná skupina Jan Blažek, Petr Kamenář, Jan Růžička a Vladimír Muras, kteří společně s Pavlem Ševčíkem vyrazili na běžeckou část jako vedoucí pětice. Nejvíce síly pošetril Jan Růžička, který tak získal premiérovou trofej

# Kutnohorský Iron man: Jan Růžička!

Jan Růžička časem 1:20:05 ovládl kutnohorský triatlon, z žen doběhla nejlepší Kutnohoračka Martina Strouhová

MICHAL PAVLÍK

**Kutná Hora** – Velký rybník u Kutné Hory v sobotu hostil první kutnohorský triatlonový závod pod názvem Welas eXterra. Pořadatelé z Clubu Deportivo mohli po zasluzce dekorovat Jana „Johnyho“ Růžičku jako prvního kutnohorského Iron mana, který vytrel zrak všem a udělal dobré jméno svému klubu – Restauraci Na Valech. V ženské kategorii skončily na „bedně“ samé Kutnohoračky. Pro zlatoto si doběhla Martina Strouhová, za ni Klara Novotná a Helena Blažková.

**Michal Vavák**, hlavní organizátor, měl ze skvělého závodu radost. Zúčastnilo se ho 38 závodníků! „Bylo to super. Balí jsme se počasí, to nakonec vyšlo.“ Největší obavy měli závodníci ze studené vody. „Ve vodě, i když byla studená, žádný problém nebyl. Cyklistická část byla hodně terénní, ale vše proběhlo bez zranění, to že je defekt na kole, se prostě stává. Běžecká část byla pohodická na závěr.“ poohlédli se za závodem stavitel trati.

### Kamenář vylezl z vody předposlední, dojel první

A co profesionál Vavák říká na celý? „Osobně jsem si myslel, že pod hodinu a půl budou pěkné výkony. Nakonec se pod hodinu a půl dostalo cirká deset závodníků. Celkově bych vypíchl Johnyho (Jan Růžička), ten má talent od Boha. Ještě bych vypíchl cyklistický výkon Petra Kamenáře, který vylezl mezi posledními z vody, všechny stáhnul a na kole dojel první.“ vysekl poklonu a dodal: „To mu možná ubralo síly na běžeckou část.“

Závod nakonec nedokončili dva jezdci. „Každý zaslouží



potlesk. Osmnact kilometrů v terenu na kole bylo náročných. Samé houpi houp,“ smál se Michal Vavák.

Stejně, jako se v roce 2009 povedla premiéra Dačického 12 (beh na 12 km), může se letošní triatlon také pysnit přívlastkem zdáříly. Planuje se tedy repríza na příští rok? „Může se to poradat dál. Akorát nevím, když přijede sto závodníků, kam je dáme. Nechtějí tady moc místa. Podobně jako Daču, bychom ale i triatlon chtěli uchovat v rodinné atmosféře,“ zapřemyslel do budoucna pořadatel Michal Vavák.

### Výsledky Welas eXterra 2010

**Muži:** 1. Jan Růžička (Restaurace Na Valech/KH) – 1:20:05, 2. Jan Blažek (Praha) – 1:21:07, 3. Petr Kamenář (Autocombi KH) – 1:21:33, 4. Pavel Ševčík (Klatovy), 5. Vladimír Muras (Sršní Kutná Hora), 6. Jan Němec (Kolín), 7. Martin Raček, 8. Tomáš Jerábek (Kutná Hora), 9. Jakub Vrbenský (Kutná Hora), 10. Jakub Zadák, 11. Jan Vinzens (České Budejovice), 12. David Hrabal, 13. David Pulkert, 14. Martin Tichý (Malešov),



WELAS EXTERRA! Plavání, kolo a běh. Dohromady tvrdá dřina. Foto 3x: Deník/Martin Vaněk

15. Martin Panek (NED Nymburk), 16. Vladimír Vokál (BK Kolín), 17. Jakub Lastovka, 18. Jan Chvalovský (Sršní Kutná Hora), 19. Jan Doubal (Club Deportivo Kutná Hora), 20. Miroslav Konečný, 21. Jiří Burgstaller (Praha), 22. Jakub Černý (Kutná Hora), 23. Vladimír Dupal (Kutná Hora), 24. Ondřej

Hnyk (Praha), 25. Miroslav Černý (Kutná Hora), 26. Petr Netolický (Kutná Hora), 27. Pavel Ondrašík (Kutná Hora), 28. Lukáš Ondrašík (Kutná Hora). DNF: Michal Pavlík (Kutnohorský deník), Jakub Doubal (restaurovanisoch.cz).

**Ženy:** 1. Martina Strouhová

(Kutná Hora) – 1:42:24, 2. Klara Novotná (Kutná Hora) – 1:42:37, 3. Helena Blažková (Kutná Hora) – 1:47:56, 4. Michaela Šulerová (Praha), 5. Pavla Vinzensová (České Budejovice), 6. Petra Strouhová (Kutná Hora), 7. Simona Knoblochová (Praha), 8. Linda Peichlová (Praha).



### 3. Futsal

#### Club Deportivo Futsalová liga

CD\*KH se rozhodl vzít pořadatelský servis pod svá křídla. V současné době se účastní této soutěže 11 týmů, a do konce měsíce ledna se do ní zapojila cca 160 hráčů ve věku 17-55 let. Futsalová liga slouží jako pohybová aktivita v období, kdy je omezená možnost nabídky sportovního vyžití, i jako zpestření zimní přípravy aktivním fotbalistům. Soutěž probíhá od konce října do konce dubna.

Vzhledem ke své atraktivnosti a tomu, že soutěže ve velkém fotbalu mají po většinu jejího trvání přestávku se dostává Club Deportivo futsalové lize velkého prostoru v médiích:

- TEP
- Kutnohorský deník)

ale i na webových portálech:

- [www.d10s.cz/club-deportivo-futsalova-liga/](http://www.d10s.cz/club-deportivo-futsalova-liga/)
- [www.svoboda.info](http://www.svoboda.info)
- [www.Kutnohorskydenik.cz](http://www.Kutnohorskydenik.cz)



Zároveň je vydáván CD\*KH vydáván internetový a v malém nákladu tištěný magazín „V biosce šum“.



### **Do futsalové ligy zasáhne nakonec jedenáct týmů**

**Kutná Hora** - O pořadatelský servis letošní futsalové soutěže se bude starat nově založený Club Deportivo. Bývalá Futsal liga Restaurace Na Valech proto ponese název **Club deportivo Kutná Hora futsalová liga 2009/2010**.

O prvenství bude bojovat jedenáct celků: Restaurace Na Valech, Night Club Palma, STS Chvojkovice Brod, Teachers, Soča Suchdol, Dřevo Tvrdík, Kántor a spol., Freaks, Green Bar a Zeweláci.

Loňské prvenství bude obhajovat STS Chvojkovice Brod, vloni druhý FC Cannabis letos přijmul jméno svého sponzora a nadále bude vystupovat jako Dřevo Tvrdík.

Týmy byly naloženy do dvou skupin. Každý tým bude hrát dvakrát s týmy ze své skupiny a jednou s týmy z druhé skupiny. O pořadí ve skupině bude rozhodovat

počet bodů, bilance vzájemných zápasů, skóre, počet vstřelených branek a případně los. První tři týmy postoupí do play-off přímo, o další místa v nadstavbové soutěži se bude hrát baráž.

Čtvrtfinále se bude hrát na dvě utkání, přičemž rozhodovat bude celkový brankový rozdíl z obou zápasů. Pokud bude 0, bude se prodlužovat.

V pětiminutovém prodloužení bylo zavedeno pravidlo „Zlatého gólu“ a týmy budou hrát se sníženým počtem hráčů 3 + 1. Semifinále a finále se bude hrát v utkání s prodlouženou dobou 2 x 25 minut. (res)



# Fotbalista Jan Ďoubal: S pořádáním futsalové ligy budu pokračovat i příští rok

Jan Ďoubal pohovořil v rozhovoru o dalších akcích, které hodlá Club Deportivo pořádat i po špatné situaci na Kaňku

MICHAL PAVLÍK

**Kutná Hora** – Fotbalový nadšenec, hráč Sokola Kaňk a hlavně pořadatel futsalové ligy Jan Ďoubal zhdnotil pro Kutnohorský deník celou sezonu. I v té příští bude soutěž pořádat pod záštitou kutnohorského Clubu Deportivo.

**Skončila další futsalová sezona v Kutné Hoře. Výjimečná v tom, že jste ji poprvé pořádal vy se svým Clubem Deportivo. Jak ten nápad vůbec vznikl?**

Ten vývoj měl asi dvě fáze. První byl nápad mého budoucího parťáka Michala Vaváka uspořádat běh Dačického 12, a poté mě v dubnu minulého roku při cestě autobusem z Jizereck do Prahy utkvěla v hlavě myšlenka dělat akce pod křídly jednoho sdružení. Tou další akcí měla být právě futsalová liga. U ní jsem cítil, že už potřebuje nový impuls. Pořadatelé z Restaurace na Valech Jan Růžicka a Radim Vlach už tím byli trochu unaveni, ale na jejich adresu musím říci, že když jsem s čimkoliv potřeboval pomoci, byli připraveni.

**Hodnotíte sezonu jako úspěšnou?**

Ohlasy zúčastněných byly výborné, tak si myslím, že se sezona povedla, a to jak nasazením, úrovní hry, fanoušky, společensky i mediální prezentací.

**V minulých ročnících se hodně kritizovali rozhodčí, letos až na malé výjimky to proběhlo v pořádku. Čím si to vysvětlujete?**

Je to jednoduché. Konečně se tomu někomu věnuje naplno a nejde si to jen odstat opřený o zebřinu, jak tomu bylo občas v minulosti. Dan Mucha na sobě i zapracoval a vypískal se. Byla též jasná dohoda, že se budou trestat nějaké vulgaritarity na jeho adresu.

**Ďoubal: Závazkem je nepolevit**

**Půjde Club Deportivo i do příštího ročníku? Pokud ano, co byste chtěl zlepšit, změnit, upravit?**

Myslím, že je to závazkem nepolevit a v započaté práci pokračovat. Změny se budou hodně odvíjet od zájmu týmů o účast, i když počítám, že se přihlásí všechny stávající týmy. Mám v hlavě několik modelů, jak sezonu uspořádat, tak uvidíme. Ideální model jsou dvě skupiny po šesti týmech, ale třeba situace vyplýne i v založení druhé ligy. O přihláškách se lidé dozví dostatečně dopředu, ale uzávěrka bude někdy v půlce zá-

ří. Rád bych taky začal sezonu někdy na přelomu března a dubna. Dále se chystám pozvat pár lidí z jednotlivých týmů do jakéhosi řídicího orgánu sálůvky. Preci jenom ještě chci hrát za Vala i nadále, tak aby byla do jisté míry uchována nestrannost.

**Co vás vedlo k vydávání velmi oblíbeného bulvárního plátku „V Biosce Sun“?**

Jak víte, stránky www.d10s.cz byly úplně na začátku celé mé aktivity, psal jsem tam o kaňkovském, argentinském fotbalu, Diegovi a pak i o CD FL. Chtěl jsem na nich shrnout průběh soutěže před nadstavbovou částí včetně rozhovorů a rázem bylo na světě první číslo. Pak jsem udělal rozhovor s Pavlem Váňou, napadlo mě pár věcí, a bylo druhé číslo a už to jelo a skončilo to na třinácti dílech a speciálním celosezonním vydání. Navíc jsem chtěl trochu popíchnout zavedené mediální domy k většímu zájmu o CD FL, i když musím uznat, že jsme spolupracovali dobře.

**Bude magazin vycházet i v příští sezoně?**

Snad ano, i když zpočátku soutěže asi ne jako týdeník, ale vrátí se to k původní myšlence občasníku.

**Který z týmů vás nejvíce překvapil? Rozdělme to po kategoriích - herní kvalita, chování, špatné výsledky oproti minulým sezonám.**

V soutěži se objevila řada nových kvalitních hráčů a zavedené týmy s tím měly problémy. Green Bar výborně posílil, tak asi nakonec velký vítězství takovým velkým překvapením nebylo. Zvedla se i Soča, která se po letech dostala do play-off. Freaks zase zapojili další fotbalisty z kutnohorského áčka a dlouho bojovali o prezidentovu trofej. Chování si myslím, že bylo u všech týmů v mezích, vyjma jednoho výstřelku v předkole, naopak loňská černá ovce tým Palmy letos své chování výrazně zlepšil. Herně a výsledkově to bylo zklamání u čtyř týmů. Až na poslední dvě kola bylo tragické vystoupení Veteranů. Dřevo Tvrdík se po finále loni, jen taktak dostalo do předkola. Týmu Kantor & spol. se moc nevyvedla přestupová politika a Teachers po dvou titulech asi došla motivace a výsledkem byla opět stopka ve čtvrtfinále.

**Galavečer se povedl na výbornou**

**Vy osobně hrajete za Restauraci Na Valech. Není konečné čtvrté místo po vyhrané základní části málo?**

Po získané Prezidentově trofeji pro nás nehrálo takovou roli, jestli skončíme třetí nebo čtvrtí, protože jsme byli zklamaní v vyřazení v semifinále. Cítili jsme, že na STS máme, ale postoupili přes nás zaslouženě, i když se od nás v nejhorší možný moment odvrátilo střelecké štěstí, ale s naší sezonou musíme být spokojeni, jak výsledkově, herně, tak společensky.

**V play-off jste si nechal narůst pořádné „háro“. Bylo to místo vousů, které si nechávají růst hokejisté v play-off?**

Nechal jsme si to růst, a když už jsem to vydržel takovou dobu, říkal jsem si, že to vydržím až do konce. Funkce kadeřníka se zhostil manažer Radim Vlach, přeci jenom má sestru kadeřnici, tak byl nejpovolanejší.

**Jak byste zhodnotil celý galavečer futsalové ligy?**

Ten se povedl na výbornou. Přišlo osmdesát lidí, kteří se snad dobře bavili, předaly se ceny, které snad udělaly majitelům radost. Každá je originál, vlastnoručně jsem je vyráběl, tedy kromě putovní ceny fotbalisty, kterou dělal můj bratr Jakub, který je restaurátor.

**Na kaňkovské valné hromadě bylo rušno**

**Ve velkém fotbale hrajete za Kaňk, kde to nějak skřípe. Potácté se v vstupových vodách, čím si to vysvětlujete?**

Myslím, že hlavním problémem je nestabilita kádrů. Neodehráli jsme snad dva zápasy ve stejné sestavě. Hlavně v obranné hře se to musí projevit. Teďna nás asi padla i trochu deka a tým potřebuje impuls. Radě hráčů udělala v životě důležité kroky - děti, stavba domu, práce, studium - tak je nutné, aby našli novou motivaci. Navíc týmy okolo nás se vhodně posílily, ono často stačí jeden, dva hráči, pokud jsou to pravdu posily a chtějí hrát v klubu dlouhodobě.

**Vy jste v lednu na Kaňku dokonce ostře vystupoval na valné hromadě proti vedení, co vás k tomu kroku vedlo?**

Ono je to otázka pohledu. Chtěl jsem jen, aby se hrálo podle pravidel a aby se oddíl více otevřel lidem okolo, vše bylo transparentnější, vždy se postupovalo podle stanov apod. Na to konto na Kaňku začala panovat atmosféra, že se chystá snad nějaká revoluce. Teď v lednu se zvolilo nové vedení, tak jen doufám, že budou dodrženy sliby, co padly na valné hromadě. Myslím, že se i některé ostré hrany s „bafuňáři“ časem otupily, když obě strany zjistily, že jim jde o stejnou věc, akorát cesty se mohou v něčem lišit. Ale to je normální stav, a primárním cílem je snad prospěch oddílu a ne to, kdo a jak k tomu přispěl, a kdo pobere metály za zásluhy. Hlavně to nesmí skončit tak, že lidí s opačným názorem pošleme raději do jiného oddílu, či ještě někam dále.

**V červnu vás club pořádá triatlon. Zatím stojíte také vy, nebo někdo jiný?**

Welas eXterra Triatlák je společná akce všech členů CD KH, tj. i Michala Vaváka a dámské sekce, která má primárně na starosti www.fimovani.cz.

**Zúčastníte se této akce také, nebo budete organizovat?**

Chtěl bych samozřejmě zavedit, ale bude záležet, zda a jak bude pokryta organizační stránka. Pokud budu, tak mým cílem je uplatit těch čtyři sta metrů, pak už kolo a běh snad zvládnou.

**Velké ambice jste měl i při první akci Clubu Deportivo - srpnové Dačického 12, ale jako správný člověk jste oživoval padlého běžce. Co letos? Máte vyšší ambice, nebo budete opět zachraňovat?**

Mé ambice zůstávají stejné - doběhnout, porazit běžícího reportéra Kutnohorského deníku a případně pomoci na trati našemu želízku Johnnymu Růžickovi.



## Club Deportivo přináší fotbalové klání o Vládce KH

*Kutná Hora* - Vládce Kutné Hory: Jde o dlouhodobou soutěž v období od srpna 2010 do června 2011, kdy se do tabulky pořadí započítají výsledky trojice vzájemných zápasů kutnohorských týmů - Viktorie Sedlec, Sokol Malín, Sokol Kaňk a Sparta Kutná Hora B a to ve dvojici utkání okresního přeboru mužů 2010/11 a vzájemný zápas každého s každým v zimní přestávce.

„Za vítězství se udělují 2 body, ať je to trochu retro“ prohlásil technický ředitel soutěže Jan Ďoubal. Ve druhé fázi, která proběhne po odehrání všech zápasů se střetnou první a druhý tým konečné tabulky o celkové prvenství a 3. a 4. tým o čest.

„Soutěž jsme připravili ve spolupráci s pivovarem Ká-



cov, kde pěnivým mokem Hubertus bude oceněno celkové umístění, a Kutnohorským deníkem, který se bude starat o mediální stránku. Hlavním našim cílem je povzbudit mezi týmy zdravou rivalitu a určit, který z kutnohorských týmů je ten NEJ, ale vše v rámci fair play a utužení vztahů mezi týmy,“ popsal vznik nápadu Jan Ďoubal.

Již tuto sobotu, 28. srpna 2010 je na řadě první utkání soutěže a to zápas Sedlec - Kutná Hora B. (mp)



## Vánoční výběh na Kaňk aneb KaňkRun

Na start Výběhu na Kaňk 2010 se napoprvé postavilo 30 závodníků, z toho jedna žena. Počasí až tak zimní a vánoční nebylo, teplota okolo 0, trať místy zledovatělá, místy mokrá, těžký sníh. Z intervalového startu sešlo, natěšení borci na startu naznačili, že se rádi poperou o místo na „výsluní“ při hromadném výběhu.

Ihned od začátku nenechal nikoho na pochybách Libor Bucifal ml., který sbírá zkušenosti v SKP Hvězda Pardubice, kam odešel z na hostovačku z CD\*KH za blíž



nespecifikovanou peněžní částku. O stříbro a bronz si to rozdali dva věrní účastníci sportovních akcí Clubu Deportivo - Honza Němec ze Sudějova (vynechal pouze letošní Dáču) a "Ironman od Welasu", Jan Johnny Růžička. Pouze o 7 vteřin vyhrál Honza Němec, přesto Johnny potvrdil, že na každé akci stojí na bedně, a to buď absolutně, nebo mezi Kutnohorákama.



**Celkově se akcí Clubu Deprotivo Kutná Hora zúčastnilo v roce 2010 cca 300 sportovců.**

### III. Plánované akce v roce 2011



#### 1) III. ročník „Dačického 12“

se bude konat dne 13.8.2011, opět se startem a cílem v parku pod Vlašským dvorem v Kutné Hoře. K závodu bude opět vybudováno širší zázemí -vojenský stan pro závodníky, přístup na toalety, širší nabídka občerstvení. O bezpečnost závodu se na kritických místech (tj. přeběhy silnice) bude starat opět městská policie Kutná Hora. Dalším krokem bude účast tzv. cyklohlídek, které budou zajišťovat bezpečnost závodníku na samotné trati a budou vybaveny mobilními telefony, vodou, cukry, případně základní lékárníčkou, pro případ náhlé indispozice či zranění závodníků. Součástí také bude spolupráce s s městskou Charitou a projektem Běhy bez hranic, s cílem pomoci potřebných.

#### 2) CD\*KH futsalová liga

Od října do dubna bude probíhat ročník 2010/2011. Nyní za účasti 12 týmů, kdy se podařilo do soutěže zapojit většinu kvalitních hráčů z Kutné Hory a okolí, zvýšit její prestiž i zlepšit organizační zajištění



#### 3) „CD\*KH Welas eXterra triatlák“



2. ročník terénního triatlon, jakožto logický doplněk běhu Dačického 12 proběhne dne 18.6.2011 u Velkého rybníka pod názvem „Welas eXterra Triatlák“. Depo a zázemí závodníků a organizačního týmu bude v prostoru restaurace u Velkého rybníka. Předpokládaná vzdálenost jednotlivých disciplín bude 0.4 km plavání/ 20 km kolo/ 5 km běh.

Trať je plánovaná záměrně tak, aby se závodu mohli zúčastnit i rekreační závodníci. Krásné prostředí Velkého rybníka navíc nabídne dostatečné zázemí a vyžití i pro nestartující (rodiny závodníků apod.)

#### 4) „Vládce Kutné Hory“

Klání o nejlepší fotbalový tým na území Kutné Hory, působící v okresním přeboru mužů. Na utkání hraná v okresním přeboru budou navazovat vzájemné zápasy konané v zimní přestávce a utkání o umístění



#### 5) „Vánoční výběh na Kaňk aneb „KaňkRun“



24.12.2011 se uskuteční druhý ročník běžeckého závodu- nezávodu do vrchu Kaňk. Hlavním úkolem Start na na sídlišti Šipší a cíl u pomníku na „Kalvárii“. Hlavním cílem je ale setkat se o vánocích v poklidném závodě a sportem si udělat chuť na vánočního kapra.

## IV. Partneři CD\*KH aneb kdo nás podpořil

Za podporu v letech 2009 a 2010 děkujeme následujícím subjektům:

1. Město Kutná Hora

[www.mu.kutnahora.cz](http://www.mu.kutnahora.cz)



2. Auto-Combi Kutná Hora

[www.autocombi.cz/autocombi.cz/cykloshop/](http://www.autocombi.cz/autocombi.cz/cykloshop/)



3. Mgr.Art.Jakub Ďoubal

Restaurování uměleckých děl, Kutná Hora

[www.restaurovanisoch.cz](http://www.restaurovanisoch.cz)

4. Hotel U Kata

Restaurace a penzion Kutná Hora

[www.ukata.cz](http://www.ukata.cz)

5. PKS MONT, a.s.,

Okna, Ždár nad Sázavou

[www.pksokna.cz](http://www.pksokna.cz)



6. Elektro Furka

Chlazení, servis Kutná Hora. [www.furka.cz](http://www.furka.cz)



7. Středočeský kraj



8. Unikom a.s.,

Velkoobchod s potravinami a spotřebním zbožím



9. Planeo,

Elektro



10. Mediální partneři



**Spojte také jméno své či své firmy se správnou věcí a podpořte nás!**

**Na všech akcích pořádaných CD\*KH budou partneři presentováni**

*Díky CD\*KH team*